



Znak sprawy : MFWWP/RZP/10/2023

Warszawa, dnia 24.11.2023r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września z 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ.

Pytanie 1

Prosimy o precyzyjne określenie, według której Taryfy należy dokonać obliczenia wartości umowy. Wyjaśniamy, iż zgodnie z nowelizacją ustawy z 15 września 2022 roku o szczególnych rozwiązaniach w zakresie niektórych źródeł ciepła w związku z sytuacją na rynku paliw (Dz. U. 2022 poz. 1967) „Ustawa”) Zgodnie z ww. ustawą, odbiorcy ciepła do tego uprawnieni będą mogli zapłacić niższe faktury za ciepło dostarczone w okresie do 31.12.2023r. W konsekwencji powyższego obowiązują dwie Taryfy dla ciepła: pierwsza (bez rekompensaty) z cenami i stawkami opłat zatwierdzonymi przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki na dzień składania ofert z dnia 01.08.2023 r oraz z wyrównaniem dotycząca pozostałych odbiorców ciepła uwzględniająca rekompensaty z wyrównaniem dla Odbiorców objętych ww. Ustawą. Ponieważ wyliczona cena ma posłużyć jedynie porównaniu ofert sugerujemy wskazanie Taryfy bez rekompensaty obowiązującej od dnia 01.08.2023 r, jako tej według której należy wyliczyć wartość umowy.

Odpowiedź:

Obliczenia wartości umowy należy dokonać według taryfy ciepła bez rekompensaty.

Pytanie 2

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy na etapie jej zawierania załączników Wykonawcy, tj.: Ogólne Warunki Umowy Wykonawcy w zakresie niesprzecznym z istotnymi postanowieniami umowy, Tabela regulacyjna, Wyciąg z taryf, Zlecenie (załącznik w którym znajdują się parametry techniczne niezbędne do prawidłowej realizacji umowy, m.in. własność poszczególnych urządzeń, granica własności i eksploatacji), załącznika do umowy obowiązku informacyjnego, wynikającego z przepisów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i ich swobodnego przepływu. (wzór w załączniku).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy na etapie jej zawierania załączników Wykonawcy, tj. Ogólne Warunki Umowy Wykonawcy w zakresie niesprzecznym z istotnymi postanowieniami umowy, Tabela regulacyjna, Wyciąg z taryf, zlecenie realizacji umowy, Informacja o przetwarzaniu danych osobowych.

Prezes Fundacji
[Signature]
Dariusz Pastor